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PparmeHT paccka3sa J1.H.
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«MHOro nu yenoBeKky 3eMnu
HY>XHO»

O KpecTbsAHUHe [Naxome,
NoKynasLueMy 3eMJii0 y ballkup



YyacTtok 3emnu ['laxoma

15

15




P=2+13+10+15>=40 kM

Ry

2410

13 = 78cad”




Llenun ypoka:

e YrnybneHne NoHMMaHuSA CYLLHOCTU
NPON3BOOHOM NyTEM NPUMEHEHNSA €€ AN
NONyYeHNs HOBbIX 3HAHWUI;

e YCTAHOBJIEHUNE MEXNPEOLMETHbDLIX CBA3eun



[eBU3 ypoka

B matemaTtuke cnenyer
NOMHUTbL HE POPMYIbI,

d Nnpoueccbl MmbllLJ1EHUA

B.l'l. EpmakoB



o ANropuTM HaxoXaeHnst HanbonbLLUEro U
HaUMeHbLLUEro 3Ha4eHnsa OyHKLUN.

o Kakume TO4YKM Ha3bIiBaKOTCH KpVITVI‘-IeCKI/IMVI?

e OTanbl paboTbl C MOAENbIO.



Ne 953 a

[lepumeTp NnpaMoyronbHMKa
paBeH 56 cMm. Kakyto AnuvHy
OOIMKHbI UMETb CTOPOHbI
NPAMOYrofibHMKa, YTOOb
nrowanb obinna HanbonbLen?



| aTtan. CocTtaBneHue
MaTeMaTUu4eckKkou moaerm.

Ontummnanpyemasa senmdumia (O.B.) — nnowansb, S.

[Tnowanb 3aBUCUT OT AJSIMHbI U WINPUHBLI. O6bABUM
HesaBucumoun nepemeHHoun (H.I.) — gnuny
NPSIMOYrosfibHMKa 1 0003Ha4YnMm ee 3a X, (28-x) —
LUMPUHA NPSIMOYronbHMKa, Toraa

0 <X <28 - pearbHble rpaHnLbl USMEHEHNU
He3aBUCUMON NepPEMEHHOMN.

3anucbiBaeM pyHKUMIO: S(X) = X(28-X)
MaTtemaTtnyeckaa Mmoaenb CoCTaBrieHa.



Il aTan. Paborta c
cocTaBlIeHHOU Modenbio

Ha atom atane ansa dpyHkunm S(x) x€(0;28)
Haao HaNTU SHanb

BOCI'IOJ'Ib3yeMCFI aJITTOPNTMOM HaxoxXaeHun4
HanbonbLLero N HaMMeHbLUEero 3Ha4YeHUs:

S(x) = 28%-%°
S(x) =28-x
skx)=0, x= 14




3agaHHOMY MHTepBany To4ka NpUHagnexur.
CBoe Hanbonbllee 3Ha4YeHne PyHKUUA
S(X) = x(28-x) pocturaet npu x=14 v

SHanbd = 196



lll aTan.
OTBeT Ha BONpoOC 3ag4a4u

Mbl BbIACHUNN, YTO ANMMHA y4acTKa,
MMeLLLEro HanbonbLUYo NNoLwaab
paBHa 14, WnpuHa paBHa 14.



A Tenepb BEpPHEMCA K 3aaa4e, C KOTOPOUN Mbl
Ha4vanu ypox.

3Ha4UT Kakyto dourypy Naxom gosmkeH Obir
obontn?

P =40km , a = 10km,
3HaYnT
SHanb = 100kB.KM.



[1Ns1 KOHCTPYKTOPCKOro 01opo CTPOUTCS
KOMHaTa B doopmMme npsiMoyrosibHoro
napannenenunena, ogHa n3 cTeH KOTOPOW
OormkHa ObITb caenaHa U3 cTekna, a
ocTarbHble U3 0ObIYHOIro MaTepuana.
BbicoTa KOMHaTbI AoMKHa ObITb 4M., a
nnowanb 80 kB.M. 13BeCTHO, 4YTO 1 KB.M.
CTEKNAHHOW CTEHbI CTOUT 75 pybnen, a ns
00ObI4YHOro matepunana 50 pyoneun. Kakumum
OOMMKHbI BbITb padMepbl KOMHAaTbI, YTOObI
obLas CTOMMOCTb BCeX CTEH Oblna
HauMeHbLuen?
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| aTan. MogenupoBaHue.

S (ABCD) = ab = 80
S(A.B.C.D.) = ah = 4a

Hangem ctommocTb cteHbl AA.BB.:

P(AA.BB.) = 75"4a = 300a

S(AA.DD.) = bh = 4b, torna P(AA.DD.) = 200b
S(BB.CC.) = bh =4b, torga P(BB.CC.) = 200b
S(CC.DD.) = ah =4a, torga P(CC.DD.) = 50"4a =
200a



ObLwasa cTouMOCTb BCEX CTEH

P1= 300a + 400b + 200a = 500a + 400b, a€
(0:80/b]

MaTtemaTunyeckas 3agava:

nccnenoBaTb (PYHKUMIO HA HAUMEHbLLEEe
3Ha4YEeHMEe Ha 3agaHHOM MPOMEXYTKE.



Il 3Tan. PaboTta c
MaTeMaTU4YeCKou Mmoaenbio.

Pi= 500a+ 400b; ac(0; 0], &= 20
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lll aTan.
OTBeT Ha BONpoOC 3ag4a4uu

LLiInpnHa CTEKNSIHHOM CTEHbI J0IMKHa ObITb
paBHa 8M, a 0bbi4yHOU 10Mm.

[Tpn Taknx pasmepax obLyasi CTOMMOCTb BCEX
CTEH oKaXeTcda HanmMmeHbLlen n pasHon 8000
pybneun



[lomaluHee 3agaHue

052a, 9530, 95443




